
 
 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do 5º 

Período Ordinário da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Oriximiná.  

 

Ao primeiro dia do mês de março do ano dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve 

lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 

vereadoras e vereadores: Adeilson da Costa Lopes; Antônio Odinélio 

Tavares da Silva Júnior; Deybson Delmar Rasch; Ana Cleyde Tavares 

Batista Filha; Francisco Azevedo Pereira; Manoel Lucivaldo Siqueira, 

Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Arnaldo de Oliveira Gemaque, 

Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Sebastião Gomes, Joseane de Oliveira 

Seixas; Marcio Kellen Soares Canto, Rafael Luiz Miléo Viana e Marta 

Monteiro Godinho. Constatando haver número legal à hora 

regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª 

Secretária que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada 

na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 

expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 005/23, da 

vereadora Josy Seixas, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando providencias urgentes quanto obras de infraestrutura e 

serviços de recuperação e manutenção em várias ruas e travessas no 

bairro São José II, assim como, providencias  urgentes e necessários 

para a contenção de crateras no referido bairro, que estão colocando 

em risco de desabamento residências de moradores que ali residem; 

Requerimento nº 006/23, da mesma vereadora, pede que seja 

oficiado ao Prefeito Municipal que seja cumprido a Lei Municipal nº 

9.075, de 05 de abril de 2017, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

identificação dos veículos da frota municipal; Requerimento n° 003/23, 

do vereador Mauro Wanzeller, pede que seja oficiado ao Prefeito 



 

Municipal, para que digne em fazer publicar no Portal da 

Transparência os aludidos decretos, bem como sejam enviados 

cópias a esta Casa de Leis; Requerimento nº 003/23, do vereador 

Adeilson Lopes, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário da SEMDURB, solicitando a manutenção e recuperação 

das ruas e travessas do bairro do Paraisópolis; Parecer nº 003/23, da 

Comissão de Constituição e Justiça, Legislação e Redação Final  

favorável ao Veto Total do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 

060/22, de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que obriga o Poder 

Executivo a custear como parte integrante do Uniforme Escolar, um 

Par de Tênis aos alunos da rede municipal de ensino de Oriximiná, 

anexo Projeto de Decreto Legislativo nº 001/23; Projeto de Resolução 

nº 001/23, que dispõe sobre a atualização das diárias dos vereadores 

da Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de Resolução nº 002/23, 

que dispõe sobre a atualização do valor da diária paga aos 

funcionários da Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de Lei nº 

019/23, de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que Institui prazo 

para a Prefeitura Municipal de Oriximiná, proceder a reparação de 

danos ou defeitos em Pavimentos de vias públicas, concede – 

descontos no IPTU – Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana, 

e dá outras providencias; Projeto de Leis nº 020/23. De autoria do 

vereador Mauro Wanzeller, que Institui o Programa Menstruação Livre 

de Preconceitos no âmbito do Municipio de Oriximiná, e dá outras 

providencias; Ofícios nrs. 007 e 011/23, recebidos de diversos; 

ACÓRDÃO Nº 41.888, recebido do tribunal de contas dos Municípios 

do Estado do Pará. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 

Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores 

vereadores. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, reportou-se 

sobre o requerimento que apresentou nesta sessão, solicitando em 

caráter de urgência a recuperação e manutenção das ruas e travessas 

no bairro São José II, que estão intrafegáveis. Espera que o prefeito 

atenda sua solicitação que vem atender os anseios daqueles 

moradores. Em seguida a nobre vereadora solicitou ao Presidente da 

Casa, que solicitasse anuência do Plenário para conceder um espaço 

de cinco minutos, para que lideranças do Bairro São José II, falassem 



 

sobre os problemas que os mesmos estão enfrentando. No que foi 

concedido pelo Plenário. Ocupou a tribuna a Sra. Edna e o Sr. 

Devoga, onde fizeram uma ampla explanação sobre as dificuldades 

que estão enfrentando no que diz respeito as péssimas condições de 

trafegabilidade das ruas e travessas do bairro de São José II, inclusive 

foram retiradas famílias em virtude das residências que correm o risco 

de serem desabadas devido as grandes erosões lá existentes. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra aos 

senhores vereadores. Com a palavra o vereador Marcio Canto, disse 

que esteve juntamente com a vereadora Josy visitando o bairro de 

São José II, onde constataram as péssimas condições de 

trafegabilidade que estão as vias públicas do bairro São José II. 

Portanto se faz necessário que o Poder Público tome as devidas 

providencias em caráter de urgência. Continuando o nobre vereador 

reportou-se sobre os servidores da educação que foram reivindicar 

seus direitos junto ao Poder do Executivo e os portões da prefeitura 

estavam fechados, não tiveram a oportunidade de dialogar com o 

Gestor Municipal, isto demonstra falta de respeito com o 

funcionalismo municipal, o que inaceitável. Com a palavra o vereador 

Mauro Wanzeller, solicitou ao presidente da Casa que concedesse um 

espaço para que representante do SINDISMOR, possam falar aos 

vereadores o que está acontecendo com a classe. No que foi 

concedido pelo plenário. Fez uso da palavra o Sr. Savio Pinheiro e a 

Sra. Adriana Marinho, que incialmente agradeceram o espaço nesta 

sessão, acrescentaram que foram até a prefeitura mais infelizmente 

não foram recebidos pelo Prefeito Municipal, inclusive os portões da 

prefeitura estavam fechados. Diante a tentativa do dialogo por várias 

vezes com o Prefeito e não tiveram êxodo. A Professora Adriana 

Pimentel, solicitou aos vereadores da base do governo que entrassem 

em contato com o prefeito que marcasse um horário para receber a 

equipe de negociação ainda no dia de hoje, caso contrário terá uma 

assembleia geral as 18 horas, onde será declarado greve nas áreas 

da educação e saúde, o que causará um transtorno em todos os 

aspectos, sendo que os servidores não querem que isto aconteça.  

Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra 



 

aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Deybosn Rasch, 

parabenizou a iniciativa da vereadora Josy e do vereador Marcio 

Canto, pelo requerimento apresentado nesta sessão, onde solicitam 

providencias urgentes do Gestor Municipal, na recuperação das ruas 

e travessas do bairro de São José II. Em relação aos servidores 

públicos, manifestou seu apoio aos mesmos que estão reivindicando 

seus direitos, dizendo ser lamentável o prefeito não querer dialogar 

com os professores. Se colocou à disposição em ajuda-lo na medida 

do possível. Com a palavra o vereador Marcelo Augusto, após ter sido 

substituído na presidência pela vice-presidente da Casa. Incialmente 

manifestou sua satisfação em receber os servidores públicos neste 

Parlamento, que é a casa do povo. Disse ser revoltante os professores 

não serem recebidos pelo Prefeito Municipal, isto demonstra uma falta 

de respeito com esses profissionais. Acrescentou ainda que os 

servidores estão reivindicando seus direitos, um deles é o piso 

salarial, que em outros municípios já foi pago. Continuando o nobre 

vereador Marcelo disse ser humilhante esse prefeito ditador impedir 

os servidores públicos entrarem na prefeitura para reivindicarem seus. 

Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente facultou aos líderes partidários. Com a 

palavra o vereador Junhão, parabenizou os servidores que estão de 

forma ordeira reivindicando seus direitos. Disse que os seguidores do 

atual prefeito dizem que ele é o melhor do estado do Pará, sendo que 

ele não pagou o piso salarial dos professores, como os outros 

municípios circunvizinhos já pagaram. Em seguida o nobre vereador 

colocou um áudio de um morador do ananinzal fazendo apelo ao 

gestor municipal, para recuperação de pontes na área do planalto. 

Acrescentou o Edil que há muitos anos as pontes da estrada do BEC, 

ficaram intrafegáveis, como estão atualmente. Disse ainda que em 

legislaturas anteriores fazia parte da base do governo, mas sempre 

cobrava dos gestores para melhorias em todos os aspectos para a 

nossa população. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse que o 

piso salarial é uma verba federal, e vem o recurso, assim como o 

abono do FUNDEB no final do ano, que também não foi pago. 

Portanto é viável as reivindicações dos servidores públicos. 



 

Continuando a nobre vereadora disse que também fazia parte da base 

do ex-prefeito Ludgero, e cobrava melhorias na área do planalto, tanto 

que as maquinas ficavam naquela área para fazer manutenção das 

estradas e ramais. Disse que no seu ponto de vista o que falta nesta 

atual administração é priorizar certas coisas, principalmente nas áreas 

de saúde, educação e infraestrutura nos bairros periféricos. 

Acrescentou ainda a vereadora Josy que quando cobramos do Gestor 

Municipal, é para atender os anseios da população e não como 

perseguição ao governo. Em aparte o vereador Arnaldo, disse que se 

é um direito da classe de professores o prefeito tem que cumprir. 

Acrescentou ainda o Edil que foi quatorze anos oposição aos ex-

prefeitos, juntamente com o ex-vereador Zequinha, e já tinha essa luta 

dos servidores públicos fazendo reivindicações, inclusive houve 

greve, e tinha um grupo que não falava nada. Portanto sempre vai 

existir oposição neste Poder, sendo que nesta legislatura é a maioria. 

Em relação as pontes quebradas na estrada do BEC, disse que 

também sempre existiu tal problema assim como do bairro José 

Operário II. Então todos os esses problemas sempre existiram e foram 

deixados de lados, infelizmente vieram arrebentar na atual 

administração.  Continuando o vereador Junhão disse que nas 

gestões anteriores eram apenas dois vereadores de oposição e 

cobravam, agora na atual administração são oito vereadores de 

oposição e estão cobrando os anseios da população, até porque 

estamos para defender os interesses do nosso povo e não do prefeito. 

Em aparte a vereadora Ana Cleyde, disse que ouviu atentamente o 

vereador Arnaldo dizer que os problemas existentes no município não 

são de hoje, no que concorda, sendo que nos governos anteriores era 

também da base do governo, mas sempre cobrou melhorias para a 

nossa população em todos os aspectos. Continuando o vereador 

Junhão, parabenizou os servidores públicos por estarem 

reivindicando seus direitos. A seguir fez uso da palavra o vereador 

Ludugero Junior, disse que contactou com o secretário de educação 

e de administração, onde eles marcaram uma reunião logo mais as 

16:00 hs, na prefeitura com os servidores públicos. Em relação ao 

bairro de São José II, disse que teve informação do secretário da 



 

SEMDURB, que já está agendado as maquinas trabalharem no 

referido bairro. Disse ainda que o Prefeito Willian Fonseca tem 

interesse de atender os servidores públicos, agora vale ressaltar que 

as demandas são muitas, assim como a comissão de educação deste 

Poder da qual é presidente está à disposição para atendê-los. Com a 

palavra o vereador Mauro Wanzeller, reportou-se sobre o 

requerimento que apresentou nesta sessão, justificando o mesmo. 

Em seguida parabenizou o líder do governo vereador Ludugero 

Junior, por ter conseguido marcar uma reunião dos servidores 

públicos com os secretários de educação e de administração. Disse 

ainda que já solicitou que a comissão de educação deste Poder faça 

uma visita nas escolas municipais, para averiguar algumas denúncias 

que recebeu sobre as mesmas. Ainda com a palavra o vereador 

Mauro, disse que o município de Oriximiná, segundo dados obtidos 

no portal da transparência está arrecadando o valor de R$ - 

31.879.221,79 mês, ou seja, mais de um milhão e meio diário, sendo 

que tem uma despesa no valor de R$ - 25 milhões de reais, que não 

sabemos onde foi gasto tal valor. Falou da obra que está sendo 

executada na casa da Cultura e não tem placa. Portanto não se trata 

de perseguição ao governo municipal e sim estamos cumprindo com 

a nossa função de vereador. Em aparte a vereadora Josy Seixas, 

lembrou da indicação que apresentou anteriormente solicitando a 

recuperação da 18ª rua, infelizmente não obteve nenhuma resposta. 

Acrescentou ainda a vereadora Josy, que muitas obras executadas 

em nosso município, pelo atual Gestor foram emendas parlamentares 

de Deputados, não foi com recursos próprios do município. Agora se 

faz necessário que o Prefeito Municipal priorize a infraestrutura dos 

bairros periféricos da nossa cidade. Continuando o vereador Mauro, 

disse que vai solicitar do Bisco que a festa do nosso Padroeiro seja 

transferida para um bairro da periferia da cidade, talvez assim seja 

feita a recuperação das ruas e travessas dos mesmos. Falou ainda da 

falta de planejamento de execução das obras em nosso município. 

Finalizou dizendo que não se trata de perseguição ao governo e sim 

está cumprindo com sua função de vereador que vai cumprir até o 

final do seu mandato. Com a palavra o Rafael Viana, disse que não 



 

faz política desejando o mal de ninguém, agora o melhor é a 

prevenção antes de acontecer o pior. Em relação ao bairro de São 

José II, disse que realmente é antigo, só nunca chegou a grande 

proporção que está hoje. Disse ainda que em nosso município ó 

grande problema são as divisões de água fluviais, onde as obras são 

construídas sem ser observado para onde vai desaguar a água o que 

é preocupante. Outra questão é a limpeza do meio fio, que é feita e 

não é retirado o lixo, vai pra os bueiros causando o entupimento dos 

mesmos. Portanto nunca vai existir prefeitos perfeitos, porque os 

problemas vão sempre existir. A seguir fez uso da palavra o vereador 

Manoel Bochecha, disse que além de fazer parte da classe dos 

professores, sempre acompanhou nas lutas pelos seus direitos. Disse 

que os professores não estão interessados em saber quem é 

oposição ao governo ou não e sim querem resolver os problemas 

deles. Disse ainda que a luta pelo PCCR é uma luta antiga, por se 

tratar de uma peça fundamental para a classe. Continuando o Edil, 

disse que já presenciou greve dos servidores em governos municipais 

anteriores. Espera que acha o diálogo do gestor municipal com a 

classe de professores. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse ser 

fundamental o dialogo sim. Em relação aos problemas existentes no 

município colocados nesta sessão, não se trata de perseguição ao 

Gestor e sim estamos atendendo os anseios da coletividade, até 

porque que tem a função de executar e o executivo e não o legislativo. 

Em aparte o vereador Junhão disse que quando se manifestou em 

relação aos vereadores de oposição e situação, não denegriu a 

imagem de ninguém. Disse ainda que vai apresentar um adendo no 

requerimento do vereador Adeilson, porque talvez seja atendido por 

ser vereador da base do governo, porque quando a iniciativa é de 

vereador de oposição o prefeito não atende. Continuando o vereador 

Manoel Bochecha, disse que não é somente os vereadores de 

oposição que cobram do governo municipal os da base também 

cobrar melhorias em todos os aspectos. Não havendo mais nenhum 

líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente interrompeu 

a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze 

minutos. Decorrido o tempo regimental, Sr. Presidente passou a 



 

Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que 

procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação. 

Lido e submetido a discussão o requerimento da vereadora Josy 

Seixas. Com a palavra a autora justificou seu trabalho e solicitou o 

apoio dos nobres vereadores. Dito requerimento, posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 

requerimento do vereador Adeilson Lopes. Com a palavra o vereador 

Junhão, solicitou um adendo que seja feita a recuperação das vias 

públicas, nos Bairros de São José II e Bela Vista, que estão 

intrafegáveis.  O vereador Manoel Bochecha, que seja feita a 

recuperação do trecho no final da Marechal Castelo Branco. O 

vereador Mauro solicitou um adendo que seja feito a recuperação de 

todas as vias públicas dos bairros periféricos da cidade. No que foi 

aceito pelo autor. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado 

por unanimidade cm os adendos apresentados. Lido e submetido a 

discussão o requerimento do vereador Mauro. Com a palavra a 

vereadora Josy, solicitou um adendo que sejam colocados no portal 

da transparência todos os decretos que se tornaram sem efeitos. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade com 

o adendo da vereadora Josy. Lido e submetido a discussão o 

requerimento da vereadora Josy e do vereador Marcio. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido 

e submetido para efeito de única discussão o Projeto de Resolução nº 

001/23, que dispõe sobre a atualização das diárias dos vereadores da 

Câmara Municipal de Oriximiná. Dito Projeto de Resolução, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito 

de única discussão e redação final o Projeto de Resolução nº 002/23, 

que dispõe sobre a atualização do valor da diária paga aos 

funcionários da Câmara Municipal de Oriximiná. Dito Projeto de 

Resolução, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 

submetido a discussão o Parecer nº 003/23, da Comissão de 

Constituição e Justiça, Legislação e Redação Final favorável ao Veto 

Total do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 060/22, de autoria do 

vereador Mauro Wanzeller, que obriga o Poder Executivo a custear 

como parte integrante do Uniforme Escolar, um Par de Tênis aos 



 

alunos da rede municipal de ensino de Oriximiná, anexo Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/23. Dito Parecer foi submetido a votação, 

anexo o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/23. A seguir o 

presidente esclareceu que acordo com os dispositivos regimentais, a 

votação será aberta, nominal e em ordem alfabética. Em seguida o 

Sr. Presidente chamando nominalmente os vereadores. Terminada a 

votação, obteve o seguinte resultado 08 (oito) votos contra o parecer 

pela aprovação do Veto Total. Votaram contra os vereadores: Ana 

Cleyde, Junhão, Deybson Rasch, Marcelo Sarubbi, Marcio Canto, 

Rafael Viana, Josy Seixas e Mauro Wanzeller e 07 (sete) votos a favor 

do parecer do relator. Votaram a favor do veto total os vereadores: 

Ludugero Junior, Adeilson Lopes, Arnaldo Gemaque, Quinho 

Azevedo, Marta Godinho, Manoel Bochecha e Sebastião Gomes.  A 

seguir o Sr. Presidente declarou que foi rejeitado o Veto Total do 

Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 060/22, de autoria do vereador 

Mauro Wanzeller, que obriga o Poder Executivo a custear como parte 

integrante do Uniforme Escolar, um Par de Tênis aos alunos da rede 

municipal de ensino de Oriximiná, anexo Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/23. Esgotadas as matérias em pauta para 

discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da 

Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores.  Com 

a palavra o vereador Junhão, assegurou que vai apresentou um 

requerimento sobre a quadra de esquetes e a empresa responsável 

por aquela obra. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, reportou-se 

sobre o veto total do prefeito sobre o projeto de lei do vereador, onde 

nas razões do veto ele cita que é inconstitucional por gerar despesas 

ao município. Acrescentou a vereadora Josy, que no artigo 63 da Lei 

Orgânica do Municipio não consta o teor do projeto de lei do vereador 

Mauro como competência privativa ao Prefeito. Portanto o referido 

Projeto de Lie não é inconstitucional. Disse ainda que o município tem 

condições de doar par de tênis aos alunos carentes, até porque tem 

a verba do salário educação que pode ser usado para tal finalidade. 

Em relação as manutenções de pontes, disse segundo informações 

do portal da transparência a empresa A.M. SERVIÇOS AMBIENTAIS, 

TRANSPORTE E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA, recebeu em 2022 R$. 



 

3.279.740,39, para manutenção de pontes em madeira de lei. 

Portanto devemos cobrar sim a recuperação das pontes da área do 

planalto, uma vez a empresa já recebeu o recurso para tal finalidade. 

Com a palavra o vereador Sebastião Gomes, disse que foram feitas 

algumas manutenções nas estradas e pontes no BEC, sendo que 

devido às fortes chuvas já foram danificadas, inclusive já levou todas 

essas demandas ao prefeito para que sejam tomadas as devidas 

providencias. Disse ainda que são inúmeros problemas existentes em 

nosso município que devemos unir forças, buscar parcerias para que 

sejam resolvidos. Em relação a falta de placas nas obras que estão 

sendo executadas na cidade, disse que este Poder passou por uma 

reforma e não tinha placa do valor da obra, agora não sabe se cabe 

ou não tal placa. A vereadora Josy esclarecer que quando se trata de 

pequenos reparos, como foi feito no prédio da Câmara, não é cabe 

placa da obra. Com a palavra o vereador Mauro, disse ser viável o 

vereador Sabá está cobrando placa deste Poder, é importante que ele 

cobre também do Poder Executivo. Disse ainda que já entrou com 

uma denúncia junto ao Ministério Público sobre uma empresa de mil 

utilidade que presta serviços em Oriximiná. Falou ainda sobre a 

denúncia de um cidadão que foi impedido de caminhar com seu pônei, 

na orla da cidade, inclusive segundo o cidadão foi informado que 

existe um código de postura especifico que proíbe o cidadão andar 

com tal animal nas vias públicas da cidade. Disse ainda que segundo 

informações o prefeito vai desaproprias aquela área de terras que foi 

destinada a construção de casas populares denominada Estevão 

Bentes Soares, ou seja, é um projeto para construção de 150 casas, 

que é de suma importância para a nossa população. Assegurou o 

nobre vereador que se vier um projeto de lei solicitando a 

desapropriação daquela área com certeza não terá a aprovação desta 

Casa. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, disse que recebeu um 

denuncia de um morador do Castanho no Sapucuá, que segundo 

informações dois bandidos entraram na residência do mesmo 

armados rederam e levaram vários objetos e dinheiro. Portanto se faz 

necessário que seja feito um patrulhamento da polícia nas 

comunidades da zona rural do nosso município.  O vereador Arnaldo 



 

Gemaque, disse que a questão do fardamento escolar sempre é 

prometido durante as campanhas políticas, mas não é cumprido, 

portanto não é viável doar somente um par de tênis e sim o 

fardamento escolar completo. A vereadora Josy disse que também já 

foi solicitado o fardamento escolar, mas infelizmente não somos 

atendidos. Com a palavra o vereador Ludugero Junior, disse que 

como líder do governo vai sempre intervir para que seja minimizado 

os problemas existes em nosso município, principalmente nas áreas 

de educação, saúde e infraestrutura. Agora vale ressaltar que nem o 

estado está conseguindo atender todos os municípios. Em seguida 

convidou todos os membros da comissão de constituição e justiça, 

para se reunirem no dia 02 do corrente mês as 10 horas na sala de 

reunião deste Poder.  Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   

presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 

marcando outra para a próxima terça feira, no horário regimental. Para 

constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa. 

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 


